

快乐元旦

游玩乐

□记者 胡耀华

本报讯 农家院门前停满了旅游车辆,景区内人头攒动,熙熙攘攘。这是记者元旦假期在鲁山县赵村乡和尧山镇等地看到的情景。

“老板,我们住宿。”“不好意思,没床位了。”1月2日晚8时许,在赵村乡上汤村大佛景区附近一家宾馆门前,一游客因找不到住宿地方而烦恼。记者看到,不少宾馆及农家院随处可见游客身影。一位郑州的游客告诉记者,冬天有冬天的美,再说孩子们都放假了,一家人出来走走,感受一下山区冬日的阳光。

“今年元旦假期天气好,所以人格外多。”1月2日上午,在尧山镇龙潭峡景区,景区负责人商印科高兴地说,他们也没想到今年元旦假期游客这么多。

“不过多数游客都是奔着滑雪来的。”尧山镇四道河村一些农家院主人告诉记者,元旦假期,前往他们那里滑雪的人特别多。

“今年元旦假期前来泡温泉的游客也不少。”昨天上午,下汤镇汤泉宫温泉乐园负责人吴海军告诉记者,因为天气好,元旦期间游客特别多。

陪父母

□记者 孙书贤

本报讯 元旦小长假,记者在郟县走访发现,不少上班族带着孩子回家与父母团聚,或者把父母接到县城,陪父母旅游观光,给父母买新年礼物以表孝心。记者随机采访了居民的孝心故事以飨读者。

农家院上演新年晚会

上月31日晚,郟县长桥镇王老庄村一个普通的农家院里灯火辉煌,歌声阵阵,洋溢着浓浓的节日气氛。记者闻讯赶到现场,发现是村民孙明一家正在开迎新新年晚会呢!

记者在现场看到,桌子上摆着瓜子、喜糖和水果,今年68岁

的孙明和全家8口人欢聚一堂,共享天伦之乐。老人家的孙女孙婉滢没有拿话筒,却有小主持人的风采。“难忘的2014年即将过去,回首过去的一年,我们全家人辛勤劳动,努力拼搏,和睦相处,幸福美满。在这辞旧迎新的时刻,家庭新年联欢晚会现在开始……”孙婉滢的开幕词刚落,全家人立即报以热烈的掌声。孙婉滢首先向家人演唱了歌曲《父亲》。随后,老人家的孙子孙暄淳登台演出舞蹈《小苹果》。老人的外孙杨森正在武汉大学读书,元旦特意回来看望外公外婆,小表弟的舞蹈刚结束,杨森就登台演唱了一首大学校园里的流行歌曲,让家人大饱耳福。

接下来,老人的儿子、儿媳

夫妇都登台演唱了歌曲。最后,《朝阳沟》选段把家庭联欢晚会推向了高潮。

接母亲到城里共度假期

1月1日上午,在郟县县城工作的孙雪桥早早地赶回郟县长桥镇老家,把80岁的母亲接到县城。她告诉记者,母亲平时怕影响她工作,不愿到县城住。趁着元旦放假了,她把母亲接来住上几天,好好陪陪母亲。

孙女士告诉记者,小长假里,他们一家人聚在一起看看电视,说说一年来的收获和感触。她和丈夫、儿子一起陪着母亲逛了郟县新城,给母亲买了新年礼物。虽然相聚的时间很短,但母亲乐得合不上嘴。

好热闹

□记者 胡耀华

本报讯 铜器震天响,秧歌扭得欢,男女老少齐上阵,载歌载舞庆新年。1月1日,对于鲁山县赵村乡的村民来说是个喜庆的日子,当天,庆元旦民间文艺演出在赵村乡新村拉开了帷幕。

“今年的节目真是太精彩了。”当天下午3时许,看着精彩的演出,70多岁的刘老汉高兴极了。他告诉记者,只要过节,他们这里都会搞这样的活动。86岁的王老太以前只扭秧歌,当天还拿出了珍藏多年的绝活——花棍舞,在现场进

行了表演。

今年77岁的李成才是此次活动的策划者和参与者。他告诉记者,这次共有118人参加演出,全是本乡村民,其中年龄最大的86岁,最小的7岁,目的就是让大家聚在一起共享节日快乐。

2014年我市命案全部告破 发案数为近年来最低

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,去年我市共发命案31起,全部成功破获,侦破率100%,是近年来命案发案数最低、破案率最高的一年,其中27起在24小时内快速破获,达到87.1%。同时还破获郟县“1995·10·12”朱自良故意杀人案、宝丰“1990·8·16”张怀龙故意伤害致人死亡案、叶县“2002·4·1”张银故意伤害致人死亡案、鲁山“2000·9·22”田大乾故意杀人案等9起命案积案,命案积案侦破成绩全省遥遥领先。

八旬老人迷失街头 民警救助站 合力救助老人回家

□记者 张永军

本报讯 1月1日下午6时许,84岁的余老太太被人发现独自坐在市区南环路火车站附近路边。随后,民警和市救助管理站的工作人员先后赶到,将其送到临时救助安置点。1月2日,老人被其子女接走。

1月1日晚上10时许,记者接到市救助管理站的电话,称市区南环路火车站附近有位老人,不知道家庭地址,他们已陪着老人快4个小时了。随后,记者赶到了现场。

记者看到,老人的情绪很激动,不愿意和人说话,自言自语说个不停。据市救助管理站副站长赵大勇介绍,市救助管理站接到报警民警电话后,当天下午6时赶到了现场。老人说不出家庭地址,也不愿意到市救助管理站接受救助。救助站工作人员无奈给老人穿上一件棉大衣,送上方便面、面包和矿泉水,在路边看护着老人。

当晚11点半,在市救助管理站工作人员的反复劝导下,老人说出自己的户口在“湛河区曹镇乡”。随后,记者跟随市救助管理站工作人员一起带着老人来到湛河区曹镇乡,试图帮老人找到家人。但到了曹镇乡,老人说不清楚具体地址。

1月2日凌晨1时许,市救助管理站工作人员将老人送到了曹镇乡一个临时救助安置点。

1月2日早上8时许,市救助管理站工作人员给记者打来电话,称通过民政部门已与老人的孩子取得了联系。随后,老人被赶到临时救助安置点的子女接走。

市救助管理站副站长赵大勇提醒:“家中老人外出时,家人最好陪伴在身边,一定要让老人在自己的视线范围内,防止走失。如果老人出门在外,身份凭证很重要,除了帮老人带上身份证外,也可以在老人常穿的衣袋里放置一张身份‘标签’,写清姓名、住址、子女的联系信息等方式等,一旦走失,便于帮忙送回。”

面包车撞飞隔离栏 过路轿车不幸中招

□记者 王春霞

本报讯 1月2日下午,市区建设路中段发生惊险一幕:一辆面包车冲过双黄线撞断隔离栏,弹起的隔离栏又砸掉对面一辆轿车的保险杠。所幸,未造成人员伤亡。

2日下午4点刚过,记者接到读者报料,“建西有两辆车出了事故,建设路中间的隔离栏被撞断了二三十米,事故刚刚发生,我刚好路过”。4点30分,记者赶到事故现场,现场位于中央花园西约100米,一辆白色面包车车头南尾北横在北侧快车道上,头部被撞毁,右后轮胎已爆,旁边约20多米长的隔离栏被撞毁。距离面包车西约100米处,停着一辆银灰色轿车,车头部的保险杠已完全掉了下来,左侧后车门有刮伤。

轿车车主王先生告诉记者,当时他驾车由东往西行驶,突然眼前飞来一段白色的东西砸向车头,然后白色的东西又被弹飞出去,落在了一辆三轮车上。当时车上坐着孩子,他没敢急刹车,而是往前缓行一段停了下来。下车才知道对面的面包车撞断了隔离栏,那个白色的东西是一段长约4米的隔离栏。三轮车无大碍已经离去。

驾驶面包车的是一个年轻小伙子,戴着近视镜。据他说,当时他的车速比较快,为了躲车,方向盘打得急,就冲向了对面,当时他就蒙了。“没有伤到人,真是万幸!”小伙子的家人赶到现场唏嘘不已,称小伙子中午刚订婚,没想到送客人回来行至此处就出了事。由于要开车送人,小伙子中午未敢饮酒。事故发生后,王先生报了警,双方正等待事故科民警来处理。

4点50分,事故科民警赶到现场,并进行现场勘查。小伙子及家人表示愿意承担责任,为王先生修车,并维修隔离栏。

线索提供:王先生



拖拉机侧翻 车载预制板“堵路”

□见习记者 肖静文/图

本报讯 昨天上午,市区光明路与新南环路交叉口南100余米莲花盆2桥南侧,一辆载有20余块预制板的农用拖拉机侧翻,所幸未造成人员伤亡。

昨天上午10点,记者接到本报热线后赶到现场看到,莲花盆2桥南侧机动车道上,一辆农用拖拉机头朝西南,尾朝东北,分别位于南北双向车道的左车道。车头右侧车轮被卸,车身托板左车轮处因侧翻变形,车载的20余块长约5米的预制板和车辆吊杆“横躺”在拖拉机东南侧,部分预制板折断。(如上图)

据现场看车的李先生介绍,

他和拖拉机司机都是从叶县往沙河桥附近运货的,近10时他行至事故现场,帮助拖拉机司机看护车辆,拖拉机司机去附近修理厂修理漏气的右车轮。李先生指着拖拉机南侧的几道黑色车印说,拖拉机司机由南向北行驶时,为了躲避前方车辆,向左急转,“车胎气不足,刹车来不及,所以车身托板向左翻了”。记者看到,拖拉机南侧约10米处有一

明显左转向痕迹,车身附近有一右转弯痕迹。

10点40分,拖拉机司机返回现场,将车轮安装好。对于事故原因,拖拉机司机不愿多说,只说事故发生在8点半,行驶中前方一黑色轿车突然停车,他急转向躲车时发生侧翻。

11时许,一辆蓝色货车将20余块预制板运走,拖拉机也跟随离开。 线索提供:张先生



热线电话:4940000 爆料QQ:800019008